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I i II godina 
 

Секоја од задачите со реден број од 1 до 10 се вреднува со 3 поени  

 

1. Datumot za odr`uvawe na me|unarodniot natprevar Kengur e 
tretiot ~etvrtok vo mesec mart. 
Koj e prviot mo`en datum za odr`uvawe na ovoj natprevar?  

 

 ( )A 14      ( )B 15     ( )C 20      ( )D 21      ( )E 22   
 2.  Tovarniot brod MSC Fibula  go dr`i rekordot pome|u tovarnite 

brodovi koi vlegle vo zalivot na San Francisko. Toj nosel 12500  
kontajneri, koi ako se stavat eden po drug po dol`ina se dobiva niza 
kontajneri dolga 75 km . Kolku e dol`inata na eden kontajner?   
 

 ( )A 6 m       ( )B 16 m    ( )C 60 m     ( )D 160 m     ( )E 600m   
 

 3. Neka , ,a b c  se dol`ini na liniite dadeni na crte`ot. Koj od 
slednite odgovori e to~en? 

 

 ( )A a b c< <   ( )B a c b< <    ( )C b a c< <   ( )D b c a< <   ( )E c b a< <   
 

 4. Stranata na pogolemiot {estagolnik e dvapati 
pogolem od stranata na pomaliot {estagolnik dadeni na 
crte`ot. Maliot {estagolnik ima plo{tina 4cm . 
Kolku e plo{tinata na golemiot {estagolnik?  
 

 ( )A
2

16 cm   ( )B
2

14 cm  ( )C
2

12 cm  ( )D
2

10 cm  ( )E
2

8 cm  
 

 5. Koj broj e sredna vrednost na 2
3
 i 4

5
?  

 

 ( )A 11
15
    ( )B 7

8
    ( )C 3

4
    ( )D 6

15
         ( )E 5

8
  

 

 6. Vo brojot 2014  poslednata cifra e pogolema od zbirot na 
prethodnite tri cifri. Pred kolku godini se slu~ilo istoto?  
 

 ( )A  1     ( )B  3     ( )C 5      ( )D 7     ( )E  11   
 

 7. Koja e negacijata na sledniot iskaz:”Site re{ija pove}e od 20 
zada~i”.  
 

    ( )A Nikoj ne re{i pove}e od 20  zada~i 

  ( )B Nekoj re{i pomalku od 21  zada~a  

  ( )C Site re{ija pomalku od 21  zada~a 

  ( )D Nekoj re{i to~no 20  zada~i 

  ( )E Nekoj re{i pove}e od 20  zada~i 

a b c
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 8. Vo eden koordinaten sistem Marko nacrtal kvadrat. Ednata negova 
dijagonala le`i na x  -oskata, a nejzini krajni to~ki se ( 1,0)−  и (5,0) . 

Која одследните точки е теме на квадратот? 
 

 ( )A (2,0)    ( )B (2,3)     ( )C (2, 6)−     ( )D (3,5)    ( )E (3, 1)−   
 

 9. Vo edno selo odnosot me|u vozrazni ma`i vozrasni `eni e 2 : 3 , a 
odnosot me|u vozrasni `eni i deca e 8 :1 . Kolku e odnosot me|u 
vozrasnite (ma`i i `eni) i decata?  
 

 ( )A 5 :1     ( )B 10 : 3     ( )C 13:1    ( )D 12 :1    ( )E 40 :3   
 

 10. Големото тркало на еден велосипед има 

периметар 4,2  метри. Малото тркало има периметар 

0,9   метри. Во еден момент вентилите на двете 

тркала се во најниска точка(најблиску до земјата). 

По колку метри вентилите на двете тркала првпат 

повторно во исто време ќе бидат најблиску до 

земјата?  
 

 ( )A 4,2m    ( )B 6,3m     ( )C 12,6m   ( )D 25,2m   ( )E 37,8 m   
 

 Секоја од задачите со реден број од 11 до 20 се вреднува со 4 поени  
 

 11. Ovaa godina zbirot na godinite na babata, nejzinata }erka i 
nejzinata vnuka e 100 .  
 Koja godina e rodena vnukata ako nivnite godini se stepen na brojot 2  ?    
 

( )A 1998   ( )B 2006    ( )C 2010   ( )D 2012   ( )E 2013   
 

 12. Na {ajki zakovani na yid na 2,5 m  od podot, 
Martin obesil sliki na konci so dol`ina 2 m (vidi 
crte`). Koja od slednite sliki e najblisku do 
podot(dimenziite na slikite se vo santimetri)?  

 

 ( )A 60 40×    ( )B 120 50×   ( )C 120 90×   ( )D 160 60×   ( )E 160 100×   
 

 13. [est devojki sedat vo ist stan koj ima dve kupatila. Nautro to~no 
vo 07 : 00  ~asot tie po~nuvaat da gi koristat kupatilata, i vleguvaat vo 
niv edna po edna, sekoja devojka vleguva edna{ vo edno od kupatilata. 
Koga poslednata devojka }e izleze od kupatilo, tie sednuvaat zaedno da 
doru~kovaat. Vo kupatilo tie se zadr`uvaat 9,11,13,18,22,23  minuti 
soodvetno. Koga najrano tie mo`e da sednat da doru~kovaat? 
 

 ( )A 07 : 48    ( )B 07 : 49   ( )C 07 : 50   ( )D 07 : 51     ( )E 08 : 03  
 

 14. Na crte`ot e daden pravilen osumagolnik. 
Osen~eniot negov del ima plo{tina 2

3 cm .  
 

 ( )A 8 4 2+   ( )B 9     ( )C 8 2   ( )D 12    ( )E 14   
 

 15. Во Африка е откриен нов вид на крокодили. Должината 

на неговата опашка е една третина од вкупната негова должина. Неговата 

1 1
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глава е долга 93 cm  и нејзината должина е една четвртина од должината на 

неговото тело без неговата опашка. Колку е должината на крокодилот во cm ? 
 

 ( )A 558     ( )B 496      ( )C 490     ( )D 372     ( )E 186   
 

 16. Na crte`ot e dadena specijalna kocka. Zbirovite na 
broevite na nejzinite sprotivni strani se ednakvi me|u 
sebe. Broevite koi ne gi gledame se prosti broevi. Koj broj 
e sprotiven na brojot 14  ? 
 

 ( )A 11    ( )B 13     ( )C 17   ( )D 19    ( )E 23   
 

 17. Ana treba da pomini rastojanie od 8 km  i koga odi nejzinata brzina e 
4 km/ h . Koga tr~a nejzinata brzina e 8 km/ h . Kolku vreme taa treba da tr~a 
za da prose~nata brzina so koja }e go pomine dadenoto rastojanie e 5 km/ h ? 
 
 

 ( )A 15 min    ( )B 24 min      ( )C 30 min    ( )D 36 min         ( )E 40 min   
 
 

 18. [ahistot Bobi na eden {ahovski turnir odigral 40  partii i 
osvoil 25  poeni(za pobeda se dobiva eden poen, za nere{eno se dobiva 
polovina poen a za poraz se dobivaat nula poeni). Vo kolku pove}e 
partii toj pobedil odo{to izgubil na turnirot?  
 

 ( )A 5      ( )B 7      ( )C 10     ( )D 15      ( )E 12   
 

 19. Jana, Daniela i Hana sakale da kupat isti kapi. No na Jana i 

nedostigala 1
3
 od cenata na kapata, na Daniela 1

4
 od cenata na kapata i 

na Hana i neodstigala 1
5
 od cenata na kapata. Vo sezonskiot popust 

cenata na kapata se namalila za 9,40 EUR . Tie gi zdru`ile svoite pari i 
imale dovolno da si kupat po edna kapa. Edno evro im ostanalo.  
 Kolku e cenata na kapata pred namaluvaweto?  
 
 

 ( )A 12 EUR    ( )B 16 EUR    ( )C 28 EUR   ( )D 36 EUR   ( )E 112 EUR  
 

 Секоја од задачите со реден број од 21 до 30 се вреднува со 5 поени 
 

 20. Neka , ,p q r  se pozitivni celi broevi takvi {to 251
1 19

p
q

r

+ =

+

. 

Kolku iznesuva proizvodot pqr ?  
 

 ( )A 6      ( )B 10      ( )C 18     ( )D 36     ( )E 42   
 

 21. Vo ravenkata ( ) 33N U M B E R× × + + + =  , na razli~ni bukvi 
odgovaraat razli~ni cifri, i na razli~ni cifri odgovaraat razli~ni 
bukvi. Kolku re{enija ima ovaa ravenka?  
 

 ( )A 12     ( )B 24     ( )C 30     ( )D 48     ( )E 60   
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 22. Na crte`ot Marko saka da docrta otse~ki, taka {to 
sekoja od to~kite da ima ist broj na vrski so ostanatite 
to~ki.  
 Koj e najmaliot broj na otse~ki koi Marko mora da gi 
docrta?  
  
 ( )A 4      ( )B 5          ( )C 6       ( )D 9         ( )E 12   

 

 23. На цртежот се дадени два различни 

погледи на една иста коцка. Таа е составена од 

27  единечни коцкички, од кои некои се бели а 

некои се црни.  

 Колку најмногу единечни коцки може да 

бидат црни?  
 

 ( )A 5    ( )B 7    ( )C 8    ( )D 9     ( )E 10   
 

 24. Na eden ostrov imalo dva vida na `abi: zeleni i sini. Brojot na 
sini `abi se zgolemil za 60%  a brojot na zeleni `abi se namalil za 
60% . Po promenata odnosot na sini `abi nasprema zeleni `abi e ist 
kako pred promenata no vo obraten redosled.  
 Za koj procent se promenil brojot na `abi na ostrovot?  
 

 ( )A 0%     ( )B 20%    ( )C 30%    ( )D 40%    ( )E 50%   
 

 25. Martina na table zapi{al pove}e pozitivni celi broevi, koi ne 
se pogolemi od 100 . Koj e najgoleniot broj na broevi {to toj mo`e da gi 
ima napi{ano na tablata?  
 

 ( )A 5      ( )B 17     ( )C 68     ( )D 69     ( )E 90   
 

 26. Sekoi tri temiwa na edna kocka formiraat triagolnik. Koj e 
brojot na triagolnici ~ii temiwa se temiwa na kockata {to ne le`at 
na edna negova strana?  
 

 ( )A 16    ( )B 24     ( )C 32    ( )D 40    ( )E 48   
 

  27. Na crte`ot PT  e tangenta na kru`nicata k  so centar O   a PB  e 
simetrala na agolot TPA� . Kolku e 
agolot TPB� ?   
 

 ( )A 30
�    ( )B 45

�    ( )C 60
�     

 ( )D 75
�    ( )E

zavisi od izborot na
       to~kata R    

 
 

 

 28. Martin na tabla vo raste~ki redosled gi zapi{al site 
sedumcifrani broevi zapi{ani so cifrite 1,2,3,4,5,6  i 7   taka {to vo 
sekoj zapi{an broj sekoja cifra se javuva po edna{.  
 Koj e najgolemiot broj od prvata polovina od zapi{anite broevi?  
 
 

 ( )A 1234567   ( )B 3765421    ( )C 4123567   ( )D 4352617   ( )E 4376521   
 

A
O P

T

B
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 29. Vo triagolnikot ABC , 6 cmAB = , 8 cmAC =  i 

10 cmBC = , a M  e sredina na stranata BC  . 
^etiriagolnikot AMDE  e kvadrat pri {to MD  ja 
se~e AC  vo to~kata F . Opredeli ja plo{tinata na 

~etiriagolnikot AFDE  vo 2
cm .  

 

 ( )A 124
8
    ( )B 125

8
    ( )C 126

8
   ( )D 127

8
   ( )E 128

8
 

 

 30. Vo eden red stojat 2014  lica. Sekoj od niv e ili la`go ili vitez. 
La`govcite sekoga{ la`at, a vitezite sekoga{ ja zboruvaat vistinata. 
Sekoj od niv veli: ”Postojat pove}e la`govci od mene levo od vitezi od 
mene desno”. Kolku la`govci ima vo redot?     
 

 ( )A 0      ( )B 1      ( )C 1007     ( )D 1008    ( )E 2014   
 

A

B C

D

E

M

F


